
Отговори 2 клас:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.
1 1 1 3 3 3 5 5 5 7 7 7 9 9 9
Б) Б) В) Б) Г) 34 В) А) Б) Г) 30 А) Г) 9 см В) В) Б) Г) 36

Решения:

7. x + x + 1 + x + 2 = 12. Следователно x = 3. Най-дългата страна на триъгълника е равна на 5 дм.

8. В момента на раждането на братчето сборът от годините им е 7+ 10 + 12 = 29, което е с 9 по-малко от 38. Тъй 

като сборът се увеличава с 3 всяка година, раждането на братчето е станало преди 3 години. Значи сега той е на 3 

години, а най-малката сестра е на 10.

9. От 4.4 = 16, следва че на всеки ред има по 4 плочки. В получения квадрат има 16 единични, 9 четворни, 4 

деветорни и един голям квадрат, или общо 30 квадрата.

10. Зелените яйца 32 – 14 = 18, а червените са 32 – 23 = 9. Общо са 27. Тогава сините яйца са 32 – 27 = 5.
Следователно Ваня може да раздаде по едно яйце от трите цвята най-много на 5 деца.

11. Обиколката на правоъгълника е 26 см, а ширината му е 4 см. Дължината на правоъгълника е (26-8):2 = 9 см.

12. а = 5, b = 9. Тогава стойността на а.b + а – b е 41.

13. Правоъгълниците са: 24 с размери 2х1, 16 с размери 3х1, 8 с размери 4х1, 12 с размери 3х2, 6 с размери 4х2 и 

4 с размери 4х3. Общо има 24 + 16 + 8 + 12 + 6 + 4 = 70 правоъгълника.

14. Ако отборът е имал три (или по-малко) победи, той щеше да събере най-много 9 + 4 = 13 точки. Ако е имал 

пет (или повече) победи, той щеше да събере поне 15 точки. Значи победите са точно 4 (12 точки), тогава 

равенствата са 14 - 12 = 2. От седемте мача следователно има само една загуба.

15. В момента Петя има 8 + 7 + 7 = 22 яйца повече от Иво. Ако той и даде 7 яйца, тя ще има 22 + 7 + 7 = 36 яйца 

повече от него.
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цвята найта най--мно

му е 4 см. Ду е 4 см.
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